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Milí příznivci Junioru! 
 

A jsme opět zpátky…Školní rok je v plném proudu, 

akcí je spoustu a plánů ještě víc, tak si přejme, 

abychom je všechny mohli uskutečnit.  

 

V tomto čísle zmapujeme, co se ve škole od začátku 

školního roku událo, představíme si nové prvňáčky,  

připomeneme si tradiční drakiádu, prostřednictvím 

reportáží se zúčastníme několika exkurzí, 

nahlédneme do výuky a také se podíváme, jak se 

některé třídy chystají na školní oslavy Halloweenu a 

Dušiček. 

 

Mějte se krásně podzimně a nezapomeňte chránit 

sebe i své okolí, a to nejen kvůli koronaviru! 

 

 
Vyhlášení drakiády 

 

Strašidelné VTIPY A VTÍPKY 

 
Dva muži jdou z večírku a rozhodnou se zkrátit si cestu chůzí přes hřbitov. 

Nejdřív jim to přijde legrační, ale jak jdou dál, tak postupně dostávají strach 

a najednou uprostřed hřbitova slyší zřetelně pravidelné klepání ze 

zamlženého stínu. Muži se vyděsí k smrti a pak zjistí, že ten zvuk vydává 

starší muž, který s kladívkem a rydlem něco vytesává do náhrobku.  

„Jé,“ oddychne si jeden z mužů. „Vy jste nás ale vylekal. My už jsme začali 

věřit na duchy. Co tady, prosím vás, děláte tak pozdě v noci?“ „Ale,“ řekne 

stařík. „Ti blbci tady zkomolili moje příjmení.“ 
 

Koleda 

 
 

 

„Tatínku, odstěhujeme se. Dnes mi služka říkala, že se v našem domě 

objevují přízraky.” 

„Vzpamatuj se, Haničko, my přece žádnou služku nemáme!” 
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Vítáme mezi námi naše nové prvňáčky a přejeme jim, 
aby jim chuť do učení zůstala co nejdéle.-) 

 

 

Přípravy na  

 

Anežka Dřevojanová, 5.B 
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BESEDA S MLUVČÍ POLICIE ČR 
 

V pátek 24.9. 2021 k nám do školy zavítala paní policistka Lenka 

Drohokoupilová.  Představila nám projekt ZEBRA SE ZA TEBE 

NEROZHLÉDNE. 
Povídali jsme si o dopravních situacích při cestě do školy a ze školy. 

Zásady při přecházení přechodu pro chodce ( ZEBRY ). 

Také jsme si připomněli důležité reflexní prvky na oblečení. 

Beseda byla velmi zajímavá a odměnou pro nás byl pracovní sešit, 

který budeme vyplňovat v hodinách prvouky. Dostali jsme také 

úžasnou a poučnou knihu Policejní pohádky, která je sepsaná podle 

skutečných případů. Hned jsme si poslouchali 1. příběh z CD ve 

ČTENÁŘSKÉ DÍLNĚ  a plnili jsme zadané úkoly. Na závěr jsme si 

vybarvili příslušný obrázek v OMALOVÁNKÁCH, které jsme také 

dostali jako dárek. 

Velice děkujeme a těšíme se na další setkání. 

                                                             A/3 + třeťáci 

 
 

 

 

 

Podzimní setkávání s duchy 
Halloween 
Svátek Halloween se slaví vždy poslední říjnový den, tedy 31. října, v 
předvečer křesťanského svátku Všech svatých (angl. All Hallows' Evening 
– odtud zkrácením vznikl název Halloween).  
Děti v anglicky mluvících zemích (především v USA, Kanadě, Velké 
Británii, Irsku, Austrálii, Novém Zélandu) chodí po domovech v okolí a 
koledují si o sladkosti tradičním pořekadlem Trick or treat (Dejte mi 
koledu, nebo vám něco provedu). Nejde ale o žádné trestné činy, 
maximálně se pomaluje auto nebo dá pasta na kliku ode dveří. Tato 
tradice funguje přibližně od roku 1950.  V Česku jsme si z tohoto svátku 
převzali především tradiční strašidelnou výzdobu. 
 

 

Památka zesnulých 
Památka zesnulých či lidově Dušičky připadá na 2. listopadu.  
V římskokatolické církvi je dnem liturgického roku, kdy se církev modlí za 
zemřelé. Oslava Dušiček se odvíjí od svátku Všech svatých, ten se slaví ve 
dnech, kdy Keltové oslavovali konec roku, svátek Samhain, v noci  
z 31. října na 1. listopadu. 

 

https://wiki.idnes.cz/samhain-crb-/temata.aspx?klic=533155
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Obohacení výuky angličtiny v sedmé třídě 

 

Sedmáci si do hodiny angličtiny pozvali rodilého mluvčího, a mohli si tak 
vyzkoušet, jak dobře se domluví anglicky. Celou hodinu pokládali otázky 

a naslouchali zajímavému vyprávění Marka, který se narodil v Anglii 
a procestoval téměř celý svět. 

Reakce žáků: 
Moc se mi to líbilo. Klidně bych to zopakovala ještě jednou. 
  I was enjoing it a lot because we had to speak only English. 
Bylo to super. Je s ním sranda a dobře se s ním mluvilo. Má zajímavý 
životní příběh. Naučil jsem se plno nových slov a vět. Určitě bych chtěl, aby 
přišel znova. 
 Bylo to super povídání. Všemu jsem rozuměl. Jeho práce i koníčky jsou 
 zajímavé. Rád jsem ho poslouchal. 
Moc se mi to líbilo. Moc děkuji. 

Bylo to fajn, ale normální hodina je lepší. 
10 z 10, 5 z 5 
 I like his speaking because he speaks slowly and I can understand. 

 

 
 
 

 
 

 

BUBNOVÁNÍ NA DRUMBENY 
 

 
 

23.- 24.9. 2021 proběhly ve škole workshopy, ve kterých si 

žáci všech tříd vyzkoušeli nejrůznější rytmické aktivity při 
bubnování na tzv. drumbeny. Žáci tak rozvíjeli nejen svoje 
hudební dovednosti, ale učili se i komunikaci, kreativitě a 
soustředění pozornosti. 
Co to ale takový drumben vlastně je? Je to hudební 
nástroj vyrobený z trubek recyklovaného papíru a překližky. 
Vypadá jako velký válec (minimálně o průměru 30 cm a 
výšce 60 – 80 cm), na kterém se dá sedět, nebo se dá použít 
jako stolek. Slouží nejen k bubnování, ale může tedy 
posloužit i jako nábytek. Navíc krásně a zajímavě zní. Jeho 
vynálezcem je Zdeněk Roller.  
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NAŠI ŽÁCI BĚHAT UMÍ! 

 
 Kluci a holky z 6. a 7. ročníku se zúčastnili v doprovodu  
p.u. Kohoutka a p.u. Doubkové Okresního finále v přespolním běhu ve 
Znojmě v areálu Městského lesíku. 
 Běžce čekala trať dlouhá 1800m s táhlým stoupáním hned v úvodu 
závodu. Sčítala se umístění 4 nejrychlejších z každého týmu. Nejprve vyrazily 
na trať dívky a kluci s napětím čekali, kdo se objeví první v cílové rovince. Za 
bouřlivého pokřiku fandících spolužáků jsme viděli nádherný souboj o 1. místo 
naší Aničky Vejvalkové s jednou ze znojemských běžkyň. Anička se vydala 
opravdu ze všech svých sil a doběhla těsně druhá. Další tři bodované dívky 
běžely také skvěle, a tak se po celkovém součtu tým děvčat umístil na 
skvělém 2. místě! Úspěch dívek patřičně namotivoval i kluky, kteří vyrazili na 
trať hned vzápětí. Konkurence znojemských škol byla opravdu silná, kluci 
ovšem také bojovali bezvadně a pro skvělé individuální 3. místo si doběhl 
Josef Stix. V týmovém součtu se naši chlapci umístili na pěkném 5. místě z 
celkového počtu devíti družstev.  
 Byl to krásný sportovní zážitek pro všechny zúčastněné, počasí 
běžcům a běžkyním také přálo a my se moc těšíme na další ročník přespolního 
běhu a budoucí sportovní úspěchy žáků naší školy.  

 

 
 

 

Drakiáda – ohlasy 
 

 

Názory dětí 2.B 
Byla skvělá!  Emily Macko 
    Byla úžasná!  Veronika Červinková 
Mně se líbila.  Jakub Hlaváč 
 Bylo to výborné! David Řezníček, Tadeáš Havlíček, Matěj Tréšek 

Nejlepší a s kámošema!  Adam Jakeš 
   Namáhavá, ale zábavná.  Bára Hlučilová 
Dobrá.  Josef Knoll 
  Bylo to super!  Tereza Vorbisová, Mia Czerneková, Ondra  

    Sobotka,  Klára Štěpanovská, Sofie Rebstöková 
Byla to nuda.  Samuel Barabáš 

Naprostá paráda – počasí krásné, draci létali, děti spokojené  

HŠ 
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Drakiáda – ohlasy 
 

REAKCE DĚTÍ ZE TŘETÍ TŘÍDY: 

 

     Bylo hezké počasí.    Hezký nápad pro děti. 

Moc se mi to líbilo, byla to zábava.    Bylo to nejlepší! 

         Všichni měli krásné draky.  

Rozbíhali jsme se z kopce, aby draci letěli. 
 

 

Moc se mi líbilo, že si všichni pomáhali.  

Nejlepší bylo, že nám krásně vzlétli draci.  

Těšíme se na vyhlášení a na diplom.  

DRAKIÁDĚ ZDAR!  
 

 

 

 
 

Žáci 5. třídy se vydali do Brna do školského zařízení pro 
environmentální vzdělávání s názvem Lipka. Přečtěte si jejich 

dojmy z této návštěvy. 

 
Julie Knollová, 5.B 
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Nela Bauerová, 5.B 

 

 

Drakiáda 

 
 

V pátek 8.10. 2021 se na školním hřišti uskutečnila tradiční 
„Drakiáda“ pro žáky  I. stupně.  

Počasí nám přálo, bylo krásně a draci létali o sto šest.... 
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Šesťáci na exkurzi na Městském úřadě v Moravském 

Krumlově 

 

Každý člověk by měl vědět aspoň základní informace o svém městě, znát 

jeho představitele, vědět něco málo z historie… Nejlépe se učí  tzv. v terénu, 

a proto se šesťáci se svou třídní učitelkou Michaelou Vejvalkovou a paní 

asistentkou Martinou Kunayovou vydali na městský úřad, kde je osobně 

provedl pan senátor a starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina. Ten 

v sobě opravdu nezapře bývalého pedagoga, a tak děti nejen  seznámil 

s problematikou státní správy a samosprávy, ale zároveň je rovnou i 

vyzkoušel ze získaných znalostí. Největším zážitkem pak pro většinu byla 

svatba nanečisto, která všechny pobavila, a pan starosta asi poprvé na 

otázku: „Berete se dobrovolně?“, uslyšel ráznou odpověď: „Ne!“   

 

 

 

 

KNIHOMOL 
   Ptáte se , kdo je to KNIHOMOL? Je to nový druh mola ? Myslíte, že  snad 
požírá knížky?  
   Tuto záhadu a mnohé jiné rébusy nám vysvětlila paní spisovatelka Klára 
Smolíková. Její beseda byla zajímavá a poutavá. Viděli jsme ukázky jejich 
knih …např. Knihožrouti, Řemesla, Na hradě Brodě, Zakousněte se do 
knihy…mohli jsme si tyto knihy i zakoupit a poprosit o autogram.  
   Plnili jsme úkoly a spojovačky, dokreslovali jsme obrázky a dokonce jsme 
si mohli vymyslet název své vymyšlené knihy a ilustrovat obálku.  
   Mluvili jsme také o naší žákovské a městské knihovně. Jaké máme štěstí, 
že si tam můžeme půjčovat knihy a jak se řadí podle abecedy. Každý má 
rád jiný žánr - někdo komiks, jiný dobrodružný příběh nebo pohádky. Ale 
víme, že v knize máme toho nejlepšího kamaráda – s knihou nejsme nikdy 
sami.  
   Přejeme vám krásně strávené podzimní chvilky s knihou na vašem 
oblíbeném místě – třeba pod dekou v křesle nebo pod postelí  …je to jen 
na vaší fantazii. 

  II.B a III. třída, HŠ + A/3 
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Projektové dny ve třídě II.Z 
 

Sv. Václav – byl český kníže a světec, který je hlavním patronem 

českého národa a symbolem české státnosti. 

 

Projektové dny ve třídě II.Z 
 

28. 9. Den české státnosti nám připomíná událost z roku 935, kdy byl 

ve Staré Boleslavi zavražděn na pokyn svého bratra Boleslava kníže Václav. 

 


